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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
1) Obchodné meno a sídlo spoločnosti 
SRS Slovakia, spol. s r.o., v likvidácii 
Na paši 4 
821 02 Bratislava 
 
Opis vykonávanej činnosti účtovnej jednotky 
-kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu  
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb  
V období likvidácie sa vykonávali len činnosti smerujúce k likvidácii spoločnosti.   
 
2) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka spoločnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 01.01.2017 – 
31.01.2017 bola schválená 31.01.2017. 
 
3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka spoločnosti k 30.06.2017 je zostavená ku dňu skončenia likvidácie spoločnosti ako 
mimoriadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 Zákona 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov, a to za obdobie od 01.02.2017 do 30.06.2017.  
 
4) Informácie o skupine účtovných jednotiek 
Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku. 
Účtovná jednotka nie je materskou účtovnou jednotkou. 
 
5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov spoločnosti v účtovnom období od 01.02.2017 do 
30.06.2017 bol nula.  
V účtovnom období 01.01.2017 – 31.01.2017 bol nula. 
 
C. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
1) Pri zostavení účtovnej závierky nebol splnený predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti 
spoločnosti z dôvodu ukončenia likvidácie spoločnosti. Pri vedení účtovníctva za obdobie likvidácie 
boli použité účtovné zásady a účtovné metódy, ktoré sú aplikovateľné počas likvidácie spoločnosti. 
Údaje za minulé obdobia 
Ako porovnateľné údaje za predchádzajúce účtovné obdobie sú pre položky majetku, záväzkov, 
vlastného imania, nákladov a výnosov uvádzané údaje za obdobie od 1.1.2017 do 31.1.2017.  
Porovnávané obdobia nie sú totožné, sumy prezentované v tejto účtovnej závierke preto nie sú úplne 
porovnateľné.  
 
2) Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované 
s výnimkou popísanou v predchádzajúcom odseku.  
3) Spôsob a určenie oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov v členení na: 
DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou je oceňovaný obstarávacou cenou,  ktorá zahrňuje cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu 
uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Odpisy dlhodobého majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
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Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, a ak je potrebné, urobia sa úpravy. 
ZÁSOBY 
Zásoby obstarané kúpou sú oceňované obstarávacou cenou,  ktorá zahrňuje cenu obstarania 
a náklady súvisiace s obstaraním.  
POHĽADÁVKY 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. 
PEŇAŽNÉ PROSTRIEDKY A CENINY  
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
NÁKLADY BUDÚCICH OBDOBÍ A PRÍJMY BUDÚCICH OBDOBÍ 
Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
VÝDAVKY BUDÚCICH OBDOBÍ A VÝNOSY BUDÚCICH OBDOBÍ 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
ZNÍŽENIE HODNOTY MAJETKU A OPRAVNÉ POLOŽKY 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné 
položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
ZÁVÄZKY 
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
REZERVY 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 
rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa 
účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
4) V období od 01.02.2017 do 30.06.2017 účtovná jednotka neúčtovala o významných chybách 
minulých účtovných období. (v období 01.01.2017 – 31.01.2017: neúčtovala o významných chybách 
minulých období). 
VÝNOSY 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 
alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
Tržby z predaja tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka alebo 
iných podmienok dohodnutých v zmluve.  
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 


